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CENTAO klingt wie: „Bon Jovi meets Slipknot" hat man Genre Kritiker schon sagen hören, oder "Stadionrock fürs neue Jahrtausend". Fix ist, bei CENTAO treffen harte treibende Metal und Rock Riffs auf Gesangslinien die runtergehen wie Öl und zum Mitsingen einladen. Rau, hart, angriffslustig, fordernd und auf der anderen Seite emotional gefühlvoll, melancholisch nachdenklich, in Demut zum Leben.  Neugierig? Dann sollte man unbedingt ins neue Centao Album "The Look The Wait The Kill" reinhören, das am 3. Februar 2012 in Deutschland erschienen ist.

Mit der Support Tour für 4LYN entfesselten die 4 Österreicher ihre Live Power und spielten weitere Shows für Guano Apes, Seether,  Revolverheld in Deutschland und Österreich.

2006, erscheint das Debütalbum „Mindstrip“ im österreichischen Handel.CENTAO drehen zu der Single-Auskoppelung „No one knows“ ihr erstes Video. “No one knows“ läuft erfolgreich im österreichischen Musiksender GOTV an.

Live spielen CENTAO viele Festivals wie Donauinselfest in Wien (1,5Mio), Budapest Parade (2 Mio) uvm. 

CENTAO wird in Wien als Support von der amerikanischen Band STONE SOUR gebucht und überzeugen die Presse mit einer energiegeladenen Show.

2007 CENTAO supporten “DIE HAPPY“ erfolgreich auf ihrer Österreich-Tour Sommer.

2008 spielen Sie verschiedene Festivals im In und Ausland, erneut Toursupport „DIE HAPPY“ und eine Support Show von „ALTER BRIDGE“! Außerdem erscheint ein Centao Song auf der amerikanischen Rock Compilation "Riots on Sunset". Daraufhin kommt der Song bei zahlreichen US Radiostationen zum Einsatz.

2009 begeistert  Centao am Nova Rock Festival in Österreich und begannen im Herbst die Arbeiten zu ihrem lang ersehnten neuen Album. 

Das Album wurden in den Horus Studios in Hannover aufgenommen.  Das neue Album überzeugt durch ein gutes Songwriting, kraftvollen Sound und hat dem harten Drink „CENTAO“ eine neue weiche Note gegeben. Davon konnten sich auch 14.500 Zuschauer im September in der ausverkauften Wiener Stadthalle überzeugen. Dort begeisterte Centao  als einzige Vorband von GUNS N ROSES über eine Stunde lang das Publikum.

Im April 2011 erscheint das Neue Album "THE LOOK - THE WAIT - THE KILL" in Österreich und schafft es bis auf Platz 4 der itunes Rock Album Charts Austria. Die erste Single samt Video „Nothing“ wird Nummer 1 in den GoTv Vote Charts und hält sich dort über 3 Monate in den Top 10.

Im Juni 2011 spielen Centao erneut auf dem Nova Rock Festival diesmal auf der Hauptbühne mit Bands wie „Linkin Park“ und „30 Seconds to Mars“ 

Mit dem nunmehr 3ten Studio Album  "THE LOOK - THE WAIT - THE KILL" liefert Centao ein Statement in einer schnelllebigen Zeit und makiert den Schritt in eine neue Ära für die Band.

Diskographie:

2006 „Mindstrip“

2008 „Your Poison Is My Paradise“

2012 „The Look The Wait The Kill“

Short Facts:

*Das neue Centao Album "THE LOOK THE WAIT THE KILL" steigt in Österreich auf PLATZ 4 IN DIE ITUNES ROCK ALBUM CHARTS ein und schafft es in Deutschland in die Top 10 der deutschen Alternative DAT20 Charts.  Die Single „nothing“ steigt bis auf Platz 5. In den offiziellen Rock und Metal Charts Deutschland MRC30 belegt das neue  CENTAO  Album Platz 15!

*Die neue Centao Single "Addicted To You" ist wochenlang in den TOP 10 der Voting Charts des deutschen Musiksenders 1music 1 Tv und schafft es mehrmals auf Platz 1 auf GoTV. Ausserdem läuft der Song auf zahlreichen Radiosendern in Europa und den USA.

*Die 4 Österreicher eröffnen 2011 das größte Rock Festival Österreichs das "Nova Rock" auf der Hauptbühne vor Bands wie „LINKIN PARK“ „30 SECONDS TO MARS“ „WOLFMOTHER“.  2012 sind Centao wieder am Nova Rock 2012 und rockten auf der Red Bull Brandwagen Festival Stage.

*Centao erreicht Platz 11 der besten österreichischen Acts auf GoTv 2011

*Centao begeistern vor 15.000 Zuschauern als einzige Vorband von GUNS N ROSES eine Stunde lang das Publikum in der ausverkauften Wiener Stadthalle.

*Centao schafft es mit Reviews und Interviews in die größten Medien Österreichs wie: ORF; Ö3, KRONENZEITUNG; KURIER, OÖN, ÖSTERREICH, GOTV uvm. und erhält Bestnoten in deutschen Rock Magazinen und online Medien.

*Centao rocken die Massen auf Konzerten und Tourneen mit Bands wie GUNS N ROSES; GUANO APES, STONE SOUR; ALTER BRIDGE, SEETHER, REVOLVERHELD; DIE HAPPY, 4LYN und EMIL BULLS uvm.

* Centao hat derzeit 150.000 PLAYS  AUF YOUTUBE, alleine über 50.000 für die Single "Nothing" und schon über 30.000 für soeben veröffentlichte Single "Addicted To You"

* Die erste Single "Nothing" geht  auf PLATZ 1 DER GOTV Vote Charts und hält sich über 3 Monate in den Top 10 . Der Song wird als Soundtrack für das offizielle Nova Rock Video 2011 verwendet und ist die Signation für den Red Bull Flugtag im Hitradio Ö3

* In Sozialen Netzwerken wie Facebook, Twitter, Reverbnation, Myspace etc. hat Centao rund 16.000 Fankontakte.

MEDIEN STIMMEN:

· ROCK HARD MAGAZIN

"Centao müssen sich vor Chad Kroeger und Co nicht verstecken, im Gegenteil!!"

( 8 von 10 Punkten - Rock Hard Magazin 02/2012)
MUSIX.de
"Vergleichbaren modernen Rock ist man sonst nur aus den USA von Bands wie Incubus oder Kanada mit Nickelback gewöhnt, aber Centao stammen nicht vom nordamerikanischen Kontinent, sondern aus Österreich. Auf "The Look The Wait The Kill" klingen die Österreicher wirklich unglaublich professionell und zeitgemäß."

Musix.de
POWERMETAL.de
"Dieses Album ist sehr gut gelungen. Respekt. Sehr ausgewogener, moderner Hardrock mit Zwang zum Gefallen, zum Liebhaben. Ob die vier Musiker schon im Proberaum ahnten, was sie da abliefern? Ich kann die CD 100 mal auflegen, es klingt nicht eintönig, es wird einfach nicht langweilig."(8,5 von 10 POWERMETAL.de)
METAL.de
"Ihre Mischung aus Metal, Alternative und Nu Metal geht in Kopf und Beine und hat durchaus das Zeug, auch jenseits der Alpen für Furore zu sorgen" 

(8 von 10 und Tip der Redaktion - Metal.de 01/2012)
KRONEN ZEITUNG: (NOVA ROCK FESTIVAL)

"Eröffnet wurde das Festival von Metal- Klängen aus Oberösterreich. Centao erwiesen sich als stimmiger Opening- Act und konnten die Stimmung bereits lange vor dem Auftritt der großen Headliner anheizen."

TIPS ZEITUNG:

"Centao brauchen keinen Vergleich mit Internationalen Bands zu scheuen. Sie überzeugen durch gute Musik und Texte, Centao gehen nicht ins Ohr sie gehen ins Herz."

AUSTRIA IS MUSIC MAGAZIN:

"Das neue von Arne Neurand (Horus Studios) produzierte Album besticht durch feinen Heavy Rock modern und klassisch gleichermaßen, nicht unkommerziell aber vorallem: Für die Live Bühnen dieser Welt geschaffen. Genau dort gehören Centao auch hin.

HEAVY.at
“‘Nothing’, die erste Single (samt Clip) ist auch das Highlight des Albums. Eine runde Sache, die es mit den modernen Rock-Bands mit Chartgarantie durchaus aufnehmen kann. Alternative Nu-Rock der besten Art wird uns hier aufgetischt – und das in einer kraftvollen wie spritzigen Form, die hängen bleibt Was da live bereits gezaubert wurde, klingt stark nach einem ‘next big thing’. Die aktuelle Scheibe dürfte ein weiterer Vorbote sein.”

TICKET MAGAZIN:

"Das neue Album überzeugt durch gutes Songwriting und kraftvollem Sound und hat dem harten Drink "CENTAO" eine weiche Note gegeben."

OÖN

“Als Rockband hat man geradezu eine Verpflichtung, dass ordentlich Pfeffer gegeben wird. Centao kommen dieser Verpflichtung auf ihrem neuen Album nach, bauen aber ein spannendes Feld zwischen Speed-Rock mit kantigen Tönen („Nothing“) und Soft-Rock mit großer Harmonie auf („How I Feel“). Auf der Gratwanderung zwischen rockigem Purismus und Breitentauglichkeit sind Centao nicht gefallen, weil man hört, dass sie sich selbst treu sind.”
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