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KURZ BIO:

"Stadionrock fürs neue Jahrtausend" oder "Klingt wie Bon Jovi meets Slipknot" hat man Genre Kritiker schon sagen hören. Fix ist, bei CENTAO treffen harte treibende Metal und Rock Riffs auf Gesangslinien die runtergehen wie Öl und zum Mitsingen einladen. Rau, hart, angriffslustig, fordernd und auf der anderen Seite emotional gefühlvoll, melancholisch nachdenklich, in Demut zum Leben.

Mit dem neuen Album „The Look The Wait The Kill“ das am 03.02 2012 erschienen ist hat Centao einen Meilenstein in Ihrer Bandgeschichte gesetzt. In Österreich schaffte es das Werk in die Top 5 der Rock Album Charts auf itunes und in Deutschland erreichten die Herren Platz 15 in den offiziellen deutschen Rock und Metalcharts. Die beiden Single Auskoppelungen „Nothing“ und „Addicted to you“ waren samt Video beide wochenlang in den GoTv Vote Charts vertreten und mehrmals Nummer 1. „Addicted to you“ schaffte es auf dem deutschen Musiksender imusicTv bis auf Platz 3

und läuft derzeit auf zahlreichen TV und Radiosendern in Europa und auch den USA.

Die 4 Österreicher haben schon auf Konzerten und Touren mit Bands wie GUNS N’ ROSES, ALTER BRIDGE, STONE SOUR, SEETHER, GUANO APES, REVOLVERHELD, DIE HAPPY die Massen begeistert und konnten auf großen Festivals wie NOVA ROCK oder DONAUINSELFEST punkten.

Mit "THE LOOK - THE WAIT - THE KILL." dem bereits 3ten Studioalbum, liefert Centao ein Statement in einer schnelllebigen Zeit und markiert den Schritt in eine neue Ära in der mittlerweilen 10 jährigen Bandgeschichte. Produziert von Arne Neurand (Guano Apes, Montreal) & CENTAO in den Horus Studios in Hannover.
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