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 “ADDICTED TO YOU"
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Wer bei diesem Song nicht mitrocken kann, hat bei Rockmusik defintiv was falsch verstanden! „Addicted to you“ die 2te Single auf dem neuen Centao Album „The Look The Wait The Kill“ geht nämlich ab wie Schmitz´Katze, was nicht nur an den netten Tänzerinnen am Cover und im Video liegt, sondern am gnadenlosen Song!

Nachdem es die erste  Centao Single „nothing“ bereits auf Platz 8 in die Deutschen Alternative und Trend Charts DAT20 geschafft hat, in Österreich heftig auf GoTV rotiert ist und einen Itunes Chartentry schaffte,  legen die 4 Rocker aus Österreich gleich eine Woche nach Album Release in Deutschland und der Schweiz (03.02.2012) die nächste Hitsingle samt Video nach.

„Addicted to you“ besticht mit stampfenden, hämmernden Riffingparts, die sich mit punkigen wuchtig getrommelten Strophen abwechseln und im Refrain in einem richtigen Ohrwurm münden. Mitsingfaktor garantiert!

Das Video zum Song haben Centao unter der Regie von Christian Anderl in einem alten Theater in der Stadt Wels gedreht. Angesichts der Outfits die die Jungs im Video tragen (Anzug und Zylinder)  und der Härte des Songs darf das neue Werk durchaus mit einem gewissen Augenzwinkern betrachet werden, anstatt nur durch die dunkle Metalbrille.

Produziert haben Centao den Song in den renommierten Horus Studios Hannover mit Produzent Arne Neurand, der schon auf dem letzten Guano Apes Album seine Hände an die Regler gelegt hat.

Matt – Vocals: „Es ist einer meiner absoluten Lieblingssongs am Album, weil er dich in so viele Gefühlswelten reißt. Einmal geht’s richtig zur Sache, dann wird es wieder etwas nachdenklich und im Refrain kommt die Erlösung. (lacht) Es ist jetzt aber textlich gesehen nicht nur der Schmachtfetzen an die Holde, wie man vermuten könnte, sondern man kann das durchaus etwas doppeldeutig verstehen. Im Sinne von: Es gibt viele Dinge von denen man abhängig sein kann. Die Mädels im Video sind eigentlich dazu nur die Metapher.“ 

"Addicted to You" ist die 2te Single vom neuen Centao Album "The Look - The Wait - The Kill" die am 10.02.2012 in Deutschland, Österreich und der Schweiz veröffentlicht wird.
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